

小微企业招毕业生可申领社保补贴

申报截止到10月8日,仅限毕业年度和择业期内高校毕业生

本报威海9月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 钱晓蕾) 记者从市人社局获悉,今年威海小微企业招用高校毕业生社会保险补贴申报已启动,申报截止到10月8日。

按照政策,本市行政区域内的小型微型企业新招用毕

业年度和择业期内高校毕业生,签订1年(含)以上期限劳动合同并按时足额缴纳社会保险费的,给予企业1年社会保险补贴。需要注意的是,小型微型企业招用高校毕业生社会保险补贴,与招用就业困难高校毕业生社会保险补贴和岗位

补贴政策不重复享受。

毕业年度是指高校毕业生毕业所在自然年(1月1日至12月31日),择业期是指高校毕业生从毕业之日起两年内,用人单位接收高校毕业生须通过“山东省高校毕业生就业信息网”签订就业协议书。

小微企业招用高校毕业生社会保险补贴,实行一次性集中申报,申报时间截止到10月8日。相关表格请到威海市人力资源和社会保障局网站下载,详情请联系威海市人力资源和社会保障局就业促进科,电话5190826。

最长亲子假 十一相约西霞口

本报威海9月26日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 秋意渐浓,十一长假如约而至。整日埋头工作和琐事的你,是否在意身边秋日的景色?身为父母的你,是否曾经向孩子许下一起出游的承诺?身为子女的你,是否一直想带父母走出家门,看看柴米油盐之外的更广阔的世界?这个十一,抛开一切“不可能”的理由或借口,陪家人来一场爱的旅行吧。

去西霞口,神雕山野生动物自然保护区的动物们可以留给孩子最美好的童年回忆,海驴岛的仙岛海风吹散夏日累积的烦闷,成山头会留下属于你和家人的“好运全家福”。西霞口神雕山野生动物自然保护区,这里不仅是野生动物的乐园,更是孩子们最钟情的地方,在这里完全感受不到秋日的萧瑟与凄凉,只有动物朋友们的热烈欢迎呢。在神雕山,孩子们不仅能看到几百种几千只珍稀动物,更有机会与它们亲密接触。在猛兽区,除了能近距离一睹狮虎们威猛健硕的身姿,更是可以亲手投食鸡鸭,现场观看到猛兽捕食时惊心动魄的真实画面,感受更真实的自然世界。

十一小长假,是全年最长的小长假之一,再宅家里那生活就太乏味了。不用带多少东西,带上亲朋好友,一起到西霞口玩一圈吧。

“浙岱渔05189”一船员海上发病获救

本报威海9月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 麻海洋 郝秀红) 25日,“浙岱渔05189”一船员在渔船上突发疾病昏迷,威海市海上搜救紧急调度救援,患病渔民被救上岸抢救,脱离危险。

9月25日12时55分,威海市海上搜救中心接到报警:浙江籍渔船“浙岱渔05189”上一渔民突发疾病昏迷,请求救助。中心指令该船就近驶往石

岛港,同时协调“北海救201”出海救助,搭载海事执法、医务人员随船出海,协调救护车在码头等候。

14时35分,“北海救201”与“浙岱渔05189”会遇,医务人员现场救治后,患病渔民被转移至“北海救201”。15时30分,“北海救201”返回码头,患病渔民被转移至石岛第二人民医院接受治疗。目前,患者已脱离生命危险,情况稳定。



魅力锋行新K2陪伴年轻人去远方



“要么读书,要么旅行,身体和灵魂,必须有一个在路上”。简单的一句话,道出了行万里路的重要性。对心怀梦想的年轻人来说,一款能时刻陪伴左右的魅力座驾自然是生活的必需品,东风悦达起亚新K2,以“魅力锋行派”为产品口号,

通过稳定的性能和卓越的品质,帮年轻人完成“诗和远方”。精湛的造车工艺,是新K2在细分市场持续热销的利器。沿承“简约直线美学”的设计理念,新K2的虎啸式前脸造型无疑是整个车身最引人注目的地方。造型新颖的翼子板和铝

制轮毂点缀于腰身线条的上下,凸显动感;飞翼式后组合大灯,融合科技感的同时,也塑造了高性能形象。

在这个秋风宜人的季节里,最适宜的莫过于驾驶新K2这样一部精品座驾,承载人生的愿望,去品味自然的美好。

特乙甲七周年庆典

建材家具 9.29 ▶ 10.7

购物成交 5% + 之后直补

免费抽 iPhone7 双开门冰箱 超低价瓷砖 马桶 花洒 黄金 电饭煲 房子

满额送 来就抢 大放送



LOLA'S FURNITURE 乐雅轩

乐雅轩同贺特乙甲七周年店庆



特乙甲建材馆全面招商

火爆进行中



服务热线: **0631-5912666**

地址: 青岛中路乐天世纪城

